

## ОТЧЕТ

за изпълнението на Националната програма „С грижа за всеки ученик”, приета с Решение на Министерския съвет № 203 от 29.03.2013 г.

Националната програма „С грижа за всеки ученик”, приета с Решение на Министерския съвет № 203 от 29.03.2013 г. се реализира в четири модула.

По модул 1 „Осигуряване на обучение на талантиливи ученици за участие в ученическите олимпиади” се финансират дейности, свързани с обучение на ученици и участие в националните олимпиади.

Сумата за всяко училище се определя в зависимост от броя на учениците, участвали на национален кръг, от броя на лауреатите на национални олимпиади и от броя на медалистите от международни олимпиади.

Броят на училищата, участвали в модула е 269, а общият брой на учениците, включени в обучението е 9663. От тях 1378 са участвали в националните кръгове на олимпиадите, а 72 са станали лауреати на съответните олимпиади.

По модул 2 „Осигуряване на допълнително обучение за деца от подготовителните групи” се финансира организирането на допълнително обучение на деца от подготовителните групи в детските градини и в училищата.

За всяко училище/детска градина се определя размер на отпусканата сума в съответствие с броя на сформираните групи и на планирания брой педагогически ситуации.

Броят на детските градини/училищата, участвали с проекти е 277, броят на сформираните групи е 535, а общият брой деца, включени в обучение е 3363. От тях 2350 са получили удостоверение за завършена подготовителна група. Децата, които не са получили удостоверение са включените 5-годишни деца в програмата. Тези деца ще продължат своята задължителна предучилищна подготовка още една година.

По модул 3 „Осигуряване на допълнително обучение на учениците от началния етап на основното образование за повишаване на нивото на постиженията им по общообразователна подготовка” се финансира допълнително обучение на ученици от началния етап на основното образование по учебен предмет от културнообразователната област „Български език и литература” и по учебния предмет „Математика”.

Сумата за всяко училище се определя в зависимост от броя на сформираните групи за допълнително обучение. Броят на училищата, участвали в модула е 239, броят на сформираните групи е 678, а общият брой на учениците, включени в обучението е 4008,

като 2 919 от тях са показали напредък.

По модул 4 „Осигуряване на допълнително обучение на учениците от прогимназиалния етап на основното образование за повишаване на нивото на постиженията им по общообразователна подготовка“ се финансира организирането на допълнително обучение в училище на ученици от прогимназиалния етап по учебни предмети от културно образователните области „Български език и литература“, „Обществени науки и гражданско образование“, „Природни науки и екология“ и по учебния предмет „Математика“. Сумата за всяко училище се определя в зависимост от броя на сформираните групи за допълнително обучение. Броят на училищата, участвали в модула е 394, броят на сформираните групи е 1019, а общият брой на учениците, включени в обучението е 5 761, като 4 739 от тях са показали напредък.

Общо за четирите модула броят на учениците, включени в програмата, е **22 795**.

Училищата могат да участват с проекти и по четирите модула на програмата.

**О Т Ч Е Т**

**към 30.06.2014 г. за получените, разходваните и неусвоените средства по Националната програма "С грижа за всеки ученик",**

**приета с РМС № 203 от 29.03.2013 г. по данни от регионалните инспекторати по образование**

ПОЛУЧЕНИ СРЕДСТВА/лв./		ИЗРАЗХОДВАНИ СРЕДСТВА/лв./		НЕУСВОЕНИ СРЕДСТВА/лв./	
Модул 1 „Осигуряване на обучение на талантиви ученици за участие в ученическите олимпиади”,		Модул 1 „Осигуряване на обучение на талантиви ученици за участие в ученическите олимпиади”,		Модул 1 „Осигуряване на обучение на талантиви ученици за участие в ученическите олимпиади”,	
418 973		417 391		22 800	
модул 2 „Осигуряване на допълнително обучение за деца от подготовителните групи”		модул 2 „Осигуряване на допълнително обучение за деца от подготовителните групи”		модул 2 „Осигуряване на допълнително обучение за деца от подготовителните групи”	
538 976		536 216		1 582	
модул 3 „Осигуряване на допълнително обучение на учениците от началния етап на основното образование за повишаване на нивото на постиженията им по общообразователна подготовка”		модул 3 „Осигуряване на допълнително обучение на учениците от началния етап на основното образование за повишаване на нивото на постиженията им по общообразователна подготовка”		модул 3 „Осигуряване на допълнително обучение на учениците от началния етап на основното образование за повишаване на нивото на постиженията им по общообразователна подготовка”	
795 606		779 865		2 760	
модул 4 „Осигуряване на допълнително обучение на учениците от прогимназиалния етап на основното образование за повишаване на нивото на постиженията им по общообразователна подготовка”		модул 4 „Осигуряване на допълнително обучение на учениците от прогимназиалния етап на основното образование за повишаване на нивото на постиженията им по общообразователна подготовка”		модул 4 „Осигуряване на допълнително обучение на учениците от прогимназиалния етап на основното образование за повишаване на нивото на постиженията им по общообразователна подготовка”	
1 518 317		1 495 517		15 741	